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Ata da Décima Terceira Sessão Ordinária do Terceiro Período Legislativo da 

Décima Quarta Legislatura da Câmara Municipal de Rubinéia. 

 

 Aos treze  dias do mês de setembro do ano de dois mil e vinte três, às 

dezenove horas, realizou-se sob a presidência do senhor Alex Olivo, 

secretariado pelo Vereador Eder Guerra, nas dependências da Câmara Municipal 

de Rubinéia, sito Av. Guimarães Rosa, nº 235, a Décima Segunda Sessão 

Ordinária do Terceiro Período Legislativo da Décima Quarta Legislatura da 

Câmara Municipal de Rubinéia, havendo número legal em plenário, o Senhor 

Presidente declarou aberto os trabalhos; EXPEDIENTE: O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da Ata da 12º 

Sessão Ordinária,  realizada dia 23 de agosto do corrente ano, na qual o 

vereador Edilson da Silva pediu dispensa da leitura da Ata que colocado em 

votação foi aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nº80/2023 de autoria 

da vereadora Neuza Ribeiro, colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nº81/2023 de autoria 

do vereador Eder Guerra, colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nº82/2023 de autoria 

da vereadora Neuza Ribeiro, colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nº83/2023 de autoria 

do vereador Eder Guerra, colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nº84/2023 de autoria 

da vereadora Neuza Ribeiro, colocado em discussão, sem oradores, colocado em 

votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nº85/2023 de autoria 

do vereador Antônio Carlos Bonin, colocado em discussão, sem oradores, 

colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao 

Primeiro Secretário para que fizesse a leitura do Requerimento nº86/2023 de 

autoria do vereador Antônio Carlos Bonin, colocado em discussão, sem 

oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor Presidente 

Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da Moção 

nº11/2023 de autoria da vereadora Maria Helena Rodrigues, colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação, aprovado por todos. O Senhor 

Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a leitura da 

Indicação nº181/2023 de autoria da vereadora Maria Helena Rodrigues. O 

Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a 

leitura da Indicação nº182/2023 de autoria da vereadora Maria Helena 

Rodrigues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº183/2023 de autoria da vereadora Maria 

Helena Rodrigues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para 

que fizesse a leitura da Indicação nº184/2023 de autoria da vereadora Maria 

Helena Rodrigues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para 

que fizesse a leitura da Indicação nº185/2023 de autoria da vereadora Maria 

Helena Rodrigues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para 

que fizesse a leitura da Indicação nº186/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº187/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº188/2023 de autoria da vereadora Neuza 
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Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº189/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº190/2023 de autoria da vereadora Neuza 

Ribeiro. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº191/2023 de autoria do vereador Antônio 

Carlos Bonin. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº192/2023 de autoria do vereador Eder 

Guerra. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº193/2023 de autoria do vereador Alex Olivo. 

O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a 

leitura da Indicação nº194/2023 de autoria do vereador Reginaldo Francisco 

Domingues. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que 

fizesse a leitura da Indicação nº195/2023 de autoria do vereador Reginaldo 

Francisco Domingues. Não havendo mais matéria para a fase de expediente 

passou-se para a fase do Intervalo Regimental, o vereador Edilson da Silva 

solicitou a dispensa do referido Intervalo Regimental, que colocado em 

votação pelo Senhor Presidente, restou aprovado por todos a dispensa do 

Intervalo; ORDEM DO DIA: O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro 

Secretário para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº38/2023 (“Dispõe 

sobre doação de terreno para fins de regularização fundiária e dá outras 

atividades”), colocado em discussão, o vereador Antonio Carlos Bonin 

solicitou pedido de vista do Projeto, colocado em votação o pedido de vista, 

aprovado por todos. O Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário 

para que fizesse a leitura do Projeto de Lei nº42/2023 (“Dispõe sobre as 

Diretrizes Gerais para a elaboração da Lei Orçamentária para o Exercício de 

2024, e dá outras providencias”)- Autoria Executivo Municipal, colocado em 

discussão, sem oradores, colocado em votação 1º TURNO, aprovado por todos. O 

Senhor Presidente Solicitou ao Primeiro Secretário para que fizesse a 

leitura do Projeto de Lei nº44/2023 (“DISPÕE SOBRE A DIVULGAÇÃO DOS DADOS 

DOS CONSELHOS MUNICIPAIS NA PÁGINA OFICIAL DA PREFEITURA MUNICIPAL NA 

INTERNET”)- Autoria Legislativo Municipal, colocado em discussão, sem 

oradores, colocado em votação, aprovado por todos. Não havendo mais matéria 

para a ordem do dia o Senhor Presidente declarou encerrada a sessão, da qual 

eu, Eder Guerra, Primeiro Secretário, lavrei esta Ata que após lida e 

aprovada pelo Plenário será devidamente assinada pelos membros da mesa.  
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Registrada em livro próprio. 


